



Bine v-am găsit, dragi prieteni! 🌸

Începem newsletterul de azi prin a mulțumi cu căldură celor care au accesat noul nostru website și ne-au împărtășit impresiile și sugestiile lor. Ne-a uimit numărul mare de vizitatori, și suntem foarte de recunoscători pentru sprijinul vostru. Dorim să subliniem că fiecare propunere pe care o primim va fi tratată cu seriozitate, și vom face tot ce ne stă în putință pentru a o pune în practică.

Duminica trecută ne-am bucurat cu toții de vremea frumoasă și de entuziasmul copiilor noștri. Ei s-au arătat foarte încântați să picteze împreună și să realizeze propriile lor versiuni de tablouri. Au fost nespuse de creativi și au colaborat minunat, împărțind materialele și discutând și în limba română despre planurile lor artistice. Concentrarea, dăruirea și mânuțele lor pline de culori au făcut ca totul să arate ca un adevărat atelier de pictură.

La final, a fost o reală bucurie să îi vedem pe copii mândri de ceea ce au făcut. Cu atât entuziasm pentru pensule și pânze, masa cu ingredientele pentru briose a rămas neatinsă, astfel că, am pus la păstrare șorțulețele pentru gătit pentru următoarea ocazie.

Vrem să mulțumim din suflet organizatoarei Ada Radoslav pentru evenimentul superb pe care l-a coordonat.

Dacă doriți să vă bucurați alături de noi, am pregătit câteva poze de la eveniment pe care le puteți vedea pe pagina evenimentului [10 septembrie 2023 – Întâlnirea "La povești în Limba Română"](#)

Duminica, 17 septembrie, vă așteptăm la ultimul eveniment din luna aceasta - sesiunea de olărit cu Iulia Simtion, iar în octombrie, vom da startul Festivalului Doina, o tradiție de peste 10 ani pe care pandemia a întrerupt-o, dar anul acesta începem în forță și vă promitem că va fi un festival senzațional!

Am pregătit activități noi și inedite pentru toate gusturile și pentru toate vârstele. Așadar, țineți-vă ochii pe noi!

Biletele pentru concertul de pian și vioară de la Festivalul Doina sunt acum în vânzare. Suntem nerăbdători să vă avem alături la acest eveniment muzical.

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵🌸

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Evenimentele iminente

17 Septembrie 2023 - Cafeneaua Literară



Cafeneaua Literară are bucuria să o aibă ca invitată pe Iulia Simtion, care ne propune o activitate relaxantă și creativă cu lut.

[Mai multe detalii](#)

Festivalul Doina 2023

Suntem deosebit de incantati sa va invitam la primele evenimente ale Festivalului Doina 2023:



6 Octombrie – Emisiunea Radio "Românie, Plai de Dor" dă tonul Festivalului.

[Mai multe detalii](#)



7 Octombrie – Festivitatea de deschidere a Festivalului Doina si Concert pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga.

[Mai multe detalii si inregistrare](#)



8 Octombrie – Întâlnirea "La povești în Limba Română" - Halloween

[Mai multe detalii](#)



14 Octombrie - Sesiune de modelare în lut – activitate pentru copii

[Mai multe detalii si inregistrare](#)



15 Octombrie – Cafeneaua Literară este gazda unui “Turneu de table”.

[Mai multe detalii si inregistrare](#)

Vă așteptăm cu drag la cât mai multe dintre activitățile noastre!

Mică publicitate pe site-ul Asociației Doina

Dorim să încurajăm colaborarea între membrii comunității noastre prin intermediul website-ului nostru. Misiunea noastră este de a dezvolta o platformă unde membrii pot găsi profesioniști într-o varietate de domenii și să faciliteze conexiunile între ei. De la electricieni și instalatori la mecanici auto, avocați, medici și dentisti, vrem să construim o bază de date cu nume și contacte pentru a permite membrilor să ofere și să primească servicii între ei.

Dacă aveți cunoștințe despre joburi bune pe piață, vă rugăm să ne trimiteți detalii, și le vom adăuga pe platformă. Suntem ferm convinși că trebuie să ne sprijinim reciproc și să valorificăm resursele din comunitatea noastră.

Anunțuri de interes pentru comunitate

Căutăm un graphic designer talentat în comunitate care ar dori să ne ajute cu imaginile website-ului. Vă rugăm să ne contactați la adresa Asociației contact@doina.co.nz dacă sunteți interesat.

Urmăriți anunțurile de mică publicitate pe website-ul nostru cu informații din diverse domenii.

[Mai multe detalii](#)

Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Cotizația pentru anul financiar curent, care acoperă perioada 1 aprilie 2023 - 31 martie 2024, este de \$10 pentru fiecare persoană, cu o reducere la \$5 pentru seniori și studenți peste 18 ani. Vă rugăm să efectuați plata în contul Comunității Doina: 12-3136-0126933-00. (adăugați numele dumneavoastră și referința "cotizație" în detaliile tranzacției)

Termenul limită pentru plata cotizației pentru acest an financiar este 31 martie 2024.

Vă mulțumim din inimă pentru susținere și contribuția voastră financiară.

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, <https://www.doina.co.nz>, contact@doina.co.nz, .

[Unsubscribe](#)